
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. december 30-án 
megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szász Gábor, Szabó 
Zoltán, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Dr. Pénzes Tímea tanácskozási joggal 

meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 
 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. Köszönti a körükben megjelent Dr.Pénzes Tímea 
jegyzőt. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon tizenhárom önkormányzati képviselő jelen 
van, az ülést 14 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontot tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, 
tizenhárom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Dr. Pénzes Tímea jegyző eskütétele 
 
Szabó András polgármester köszönti Dr.Pénzes Tímeát, Kunhegyes Város 
Önkormányzatának megválasztott új jegyzőjét, és felszólítja eskütételre. 
Megkér mindenkit, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni. 
Megkéri a kinevezett jegyzőt, hogy mondja utána az eskü szövegét. Előolvassa az eskü 
szövegét. 
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Eskütétel 

 
Szabó András polgármester gratulál a képviselőtestület előtt az eskü letételéhez. 
 
Az eskü szövegének másolata e jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester az első napirendet lezárja. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Dr.Pénzes Tímea jegyző helyettesítési tevékenységéhez való 
hozzájárulásra 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, Tiszagyenda Község Önkormányzatának 
Képviselőtestülete kérte meg, mivel a polgármester sajnálatos halála miatt a település 
polgármester és január 1-től jegyző nélkül is marad, hogy a jegyzőnő helyettesíthessen 
Tiszagyendán. Az előterjesztést aljegyző úr elkészítette, valamint a határozati javaslatot és 
a megállapodást is. 
Az együttműködési megállapodásban egy pontot szükséges tisztázni Pisók István 
alpolgármesterrel, aki jelenleg Tiszagyendán viszi az ügyeket, hogy melyik lesz az a két 
nap, amikor a jegyzőnő Tiszagyendán lesz. Úgy gondolja, hogy ebben mindenképpen meg 
tudnak egyezni. A javaslata az lenne, ez két délután legyen, az időpontot pedig az 
egyeztetést követően határoznák meg, hogy a hét melyik két délutánja legyen az.  
Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan a képviselőtestület tagjai részéről kérdés, 
vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
335/2008. (XII.30.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző helyettesítési tevékenységéhez való hozzájárulásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – Tiszagyenda 
Község Önkormányzata Képviselőtestületének megkeresésére tekintettel – 
hozzájárul ahhoz, hogy 
 

Dr. Pénzes Tímea  
 

Kunhegyes Város Jegyzője 2009. január 1. napjától ellássa Tiszagyenda Község 
jegyzője helyettesítését heti 2 alkalommal. 
 
A hozzájárulás visszavonásig érvényes. 
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A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a két település közötti 
megállapodást a jegyző helyettesítésére vonatkozóan aláírja. 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Pisók István Tiszagyenda alpolgármestere 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
5. ÉAR Közigazgatási Hivatal JNSZ Megyei Kirendeltsége 5000 Szolnok, 

Kossuth u. 2. 
6. Barta Ferenc aljegyző 
7. Személyügyi nyilvántartás 

 
 
 
Szabó András polgármester megköszöni képviselőtársainak, hogy erre a rövid ülésre 
rendelkezésre álltak és döntésükkel segítették a munkát. 
Mindenkinek sikerekben gazdag boldog új évet kíván és egy pezsgős koccintásra meghívja 
a jelenlévőket. 
Ezzel a képviselőtestület 2008. évi utolsó ülését 14 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó   András      B a r t a   Ferenc 
polgármester       aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/35/2008. 
 
 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. december 30-án megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 19.  

 
 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

335/2008. Dr.Pénzes Tímea jegyző helyettesítési tevékenységéhez való 
hozzájárulásról 
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